

Hiss Reet GmbH Am Kurpark 29 23843 Bad Oldesloe

Konformitätserklärung / Lebensmittelunbedenklichkeitserklärung (LUE)

Hiermit wird erklärt, dass das Produkt

Trinkstrohhalm PAIO Bottle, 150 St.; Artikelnr: THBT00150
Trinkstrohhalm PAIO Drink, 250 St.; Artikelnr: THDR00250
Trinkstrohhalm PAIO Cocktail, 200 St.; Artikelnr: THCC00200
Trinkstrohhalm PAIO Longdrink, 200 St.; Artikelnr: THLD00200
Trinkstrohhalm PAIO Smoothie, 150 St.; Artikelnr: THSM00150

den gesetzlichen Vorschriften der Verordnung (EG) Nr.1935/2004, der Verordnung (EG) Nr. 2023/2006 sowie den Anforderungen des Lebensmittel- und Futtermittelgesetzbuchs (LFGB) und der Bedarfsgegenständeverordnung (BedGgstV) entspricht.

Das Produkt besteht aus Schilfrohr (botanischer Name: Phragmites australis). Es werden keine Stoffe mit Beschränkung eingesetzt.

Arten von Lebensmitteln, für die das Material geeignet ist:

 bis zu einer Temperatur von 100 Grad Celsius für den direkten Kontakt mit allen Lebensmitteln geeignet

Arten von Lebensmitteln, für die das Material nicht geeignet ist:

keine

Bei Abweichungen von den Lebensmittelkontaktbedingungen hat sich der Verwender über die Eignung selbst zu überzeugen.

Bad Oldesloe, 10.5.2021

Hiss Reet GmbH
Am Kurpark 29
23843 Bad Oldesloe
Tel.: 0 45 31 - 80 99 20

Gültigkeit: bis zum Widerruf durch Neuausstellung

PAIO ist eine eingetragene Marke im Vertrieb der Hiss Reet GmbH